



آخرین یادگاری از فرمانده

سپهبد شهید سیدعبدالرحیم موسوی، یک از تشیی و واقعی بود. تمام زندگی اش را برای وطن گذاشت و سرانجام شهادت نصیبش شد. حالا که ۴۳ روز از شهادت

او گذشته است، انتشار یک عکس از دست نوشته و بلاک شهید موسوی ناگفته‌های زیادی دارد. او در متنی نوشته بود: «دنیا چیز بدی است چون اگر همه

را هم به دست بیابور، چیزی به دست نیاوردای. اما این حسن دنیا هم هست، چرا که اگر کل آن را هم از دست بدی، چیزی راز دست ندای.»

صدای غیرت زیر موشکباران

گفت و گو با کارگر پتروشیمی ماهشهر که هنگام موشکباران برای دشمن و وطن فروش‌ها رجز خواند

گزارش

رابعه تیموری | روزنامه نگار | صبح روز شنبه (پانزدهم فروردین) وقتی آتش نشانیان مشغول خاموش کردن آتشی بودند که بر اثر حمله دشمن صهیونی-آمریکایی به جان منطقه ویژه اقتصادی پتروشیمی ماهشهر افتاده بود، ویدئویی در فضای مجازی دست به دست شد که یکی از کارکنان جوان مجتمع پتروشیمی ماهشهر با لب خندان و لهجه شیرین جنوبی اش زیر موشکباران برای دشمن رجز می خواند و می گفت: «به ما حمله هوایی شد. پتروشیمی... ولی اگه دونه دونه ما رو تیکه تیکه کنید، باز من این سرزمین به پچه هامون می رسه. من اگه شهید شدم، می خوام بگم به خانم دوست دارم و یادتون نره روی قبرم، حتما سلام فرمانده بذارین. لعنت به

همه اسرانیلی ها و اون وطن فروشا. بیاین به ما حمله کنین. مادر تون روان شاءالله به عزاتون می شونیم... ما اگر از شهادت می ترسیدیم که نمی اومدیم سر کار. لعنت به همه تون...» او به همین رجز خوانی قناعت نمی کند و با شوخ طبعی و شجاعت از همکارانش هم دعوت می کند مقابل دوربین تلفن همراه او نترسی و خونسردی شان را به رخ دشمن بکشند! این جوان جنوبی که تصاویر رجز خوانی متفاوتش هنوز هم در فضای مجازی می چرخد، «سیدعبدالله عبدالله پور» تکنیسین این رجز دقیق واحد نساجی پتروشیمی شهید تندگویان بندر ماهشهر است.

مکتب من بچه خرمشهرم

در لحظه ضبط ویدئو صدا و دود انفجارهای مداوم قطع نمی شود و سید عبدالله با خونسردی به ضبط رجز خوانی اش ادامه می دهد. اگر چه او خونسردی اش را نمره ورزشکار بودن و ورزشی دهنی اش روی تانامی کاراته می داند، تأثیر دست و پنجه نرم کردن مداوم مردم جنوب کشور با دشمنان این مرز و بوم را در آبدیده شدن این جوان خرمشهری نمی توان نادیده گرفت: «روز حمله به منطقه پتروشیمی نخستین بار نبود که من بمباران دشمن را از نزدیک می دیدم. من بچه خرمشهرم و خانه ما در نزدیکی شرکت کشتی سازی قرار گرفته که در این جنگ، دشمن هر روز چندین بار به آن حمله می کرد. در شهر ما در روزهای جنگ صدای پدافند هوایی یک لحظه هم قطع نمی شد، اما جوانان جنوبی مانند همه مردم کشورمان به فضل خدا ایمان دارند و در موقع روبرو شدن با خطر، همین ایمان و اعتماد به آنها آرامش و قوت قلب می دهد.»



پدر شهید سیدعبدالله عبدالله پور

وصیت پدرانه

هنوز شنوایی گوش سیدعبدالله که در روز حمله دشمن بر اثر موج انفجار آسیب دیده، بهبود پیدا نکرده، اما می گوید: «عیبی ندارد، رزمنده‌های ما هر روز پای لانچر جانشان را به خطر انداختند، این گوش درد من که در برابر فداکاری رزمنده‌ها چیزی نیست!» لحنی گرم و شیرین دارد و روایتش از روز حمله هم با ته مایه‌ای از شوخ طبعی و جسارت ذاتی اش همراه است: «آن روز با آنکه اعلام کرده بودند احتمال حمله به منطقه ویژه وجود دارد و کارکنان کارخانه‌ها به محل کارشان نیایند ما رقیم تا کار روی زمین نماند. حدود ساعت ۱۰ تهاجم دشمن شروع شد و نخستین انفجار را داشتیم. در نزدیکی سالن محل کار ما مبعانات گازی نگهداری می شود و اگر این مواد منفجر می شدند همه ما در آتش می سوختیم، ولی بعد از حمله و در آن شرایط هم بچه‌های یکدیگر را داشتند و موقع خارج شدن از سالن مراقب بودند کسی جا نماند.» ۴ سال از شاغل شدن سیدعبدالله در صنعت پتروشیمی ماهشهر می گذرد و چشم به راه فرزندی است که هنوز به دنیا نیامده: «منی دانهم فرزندم پسر است یا دختر، ولی من این ویدئو را در فاصله ۲ حمله به عنوان وصیت برای فرزندم ضبط کردم.»

حقه صهیونیست‌ها

پیش بینی سیدعبدالله در مورد دومرحله‌ای بودن تهاجم دشمن درست از آب درآمده بود: «من در کتاب عملیات ضاحیه خوانده بودم که معمولاً صهیونیست‌ها حملات شان را در ۲ مرحله طراحی و اجرا می کنند تا بعد از حمله اول در محل تهاجم ازدحام جمعیت به وجود بیاید و با حمله دوم تلفات انسانی به حداکثر برسد. به همین دلیل بود که بعد از نخستین حمله از محل انفجار دور می شدم. در حالی که فاصله مکانی من و همکارانم با محل اصابت ضرات پی در پی حمله اول کم بود، این ویدئو را گرفتم تا اگر در مرحله دوم حمله شهید شدم، حرف‌هایم را به فرزندم گفته باشم.» همکاران سیدعبدالله هم در رجز خوانی همراهی اش کرده‌اند: «حمید... بیا بگو... مرگ بر آمریکا... مرگ بر اسرائیل...»



عرق ناموس و وطن

او در آن روز شاهد صحنه‌های زیبایی بوده که بعد از حمله ناچوانمر دانه دشمن به صنعت پتروشیمی کشور رخ داده است: «موقع انفجارها، همکاران مرد مانند سپر دور ۲ بانویی که از همکاران مان هستند، حلقه زدند تا آنها آسیب نبینند. آن روز وقتی از کارخانه بیرون آمدم، هر کس سعی می کرد دیگران را از خطر دور کند. آن روز ماشین و خودرویی نمی دیدید که با یک پرسنل از آنجا دور شود و همه حتی ۸-۷ نفر را در خودروهایشان جا می دادند تا بتوانند زودتر آنها را به محل امن برسانند. راننده سرویس کارخانه هم با آنکه جان خودش به خطر می افتاد، زمانی طولانی در رفت‌وآمد بود تا همه کارکنان را از آنجا دور کند.» عرق و احساس سیدعبدالله در مورد خانواده‌های همکارانش، خاطرات غیرت جوانان جنوب کشور در دوران ۸ سال دفاع مقدس را به یاد می آورد: «آن روز دیدن وحشت و نگرانی خانواده کارکنان که برای اطلاع از سلامتی عزیزانشان به آنجا آمده بودند خیلی تلخ بود. قبل از شروع محدوده عملیاتی منطقه ویژه، محوطه‌های وجود دارد که سایر افراد هم می توانند در آنجا رفت‌وآمد داشته باشند و خدماتی داند وقتی مادران و همسران کارگران را با آن حال پریشان در این محوطه دیدم چه حالی پیدا کردم.»



اصلاحیه آگهی مناقصه شماره ۱۴۰۵/۰۱/۱۸ مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۸

پیرو آگهی شماره ۱۴۰۵/۰۱/۱۸ مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۱۸، مدت انجام خدمات مندرج در ردیف یک (عملیات تهیه، نصب و نگهداشت ایستگاه‌های حمل و نقل عمومی در سطح منطقه ۱۹ (نوبت اول) ۱۲ ماه صحیح می‌باشد.

اهدای خون = اهدای زندگی

آگهی مناقصه عمومی دومرحله‌ای همزمان با ارزیابی کیفی (یکپارچه) شماره ۱۴۰۵/۰۱-۶ (نوبت اول)

شرکت تولید مواد معدنی ایران در نظر دارد مناقصه عمومی با موضوع «انجام خدمات نظارت بر اجرای عملیات محوطه سازی و احداث ساختمان‌های طرح توسعه مرکز تحقیقات مواد معدنی ایران- بزرگ» را از طریق سامانه تدارکات دولت (ستاد) به شماره ثبت ستاد ۲۰۰۵۰۰۱۰۲۸۰۰۰۰۴ و با جزئیات مندرج در اسناد مناقصه با تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار به مبلغ ۸,۷۵۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (هشت میلیارد و هفتصد و پنجاه میلیون ریال) (واریز نقدی با ضمانت‌نامه بانکی) برگزار نماید. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ و مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از ساعت تا ساعت ۱۷ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۵ و مهلت ارائه پیشنهادات حداکثر تا ساعت ۱۷ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ و جلسه بازگشایی پاکت صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ برگزار می‌گردد. علاقمندان شرکت در مناقصه می‌بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی با شماره ۱۴۵۶ تماس حاصل نمایند و یا به آدرس اینترنتی www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

آگهی تجدید مناقصه عمومی یک مرحله‌ای - شماره ۱۴۰۴-۳۱۴-۰۲ شماره ۱۰۵/۳۶۸/۸۱۲: کد پایگاه ملی مناقصات: ۲۰۰۴۰۰۱۰۴۵۰۰۰۰۰۴۹ شناسه ۲۱۴۸۳۷۸

شرکت گاز استان سمنان در نظر دارد (تجدید مناقصه گازرسانی به روستای رامه بالا از توابع شهرستان آرادان)) را با مشخصات ذیل به مناقصه بگذارد.

شرح	عنوان
شرکت گاز استان سمنان به نشانی: سمنان - بلوار شهید اخلاقی- نبش خیابان دهه فجر	نام و نشانی مناقصه گزار
انجام عملیات لوله‌گذاری شبکه توزیع پلی‌اتن به طول تقریبی ۳۷۳۰ متر ساخت و نصب ۲۴ عدد انشعاب خانگی- تجاری تک قلو و دوقلو *در مصالح مصرفی پروژه می بایست قیمت ها متناسب با کالای ساخت داخل با لحاظ کیفیت ارائه گردد.*	نوع، کمیت و کیفیت کالا یا خدمات
مبلغ ۲/۳۱۱/۱۳۱,۰۰۰ ریال ضمانت نامه بانکی معتبر (به غیر از بانکهای پاسارگاد، سپه و گردشگری) یا وجه نقد. مندرج در آئین نامه تضمین معاملات دولتی و اصلاحیه های آن می باشد.	نوع و مبلغ تضمین شرکت در
از ساعت ۹ صبح مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۲ لغایت ساعت ۱۲:۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۶ از طریق مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به نشانی www.setadiran.ir	زمان و نحوه دریافت اسناد مناقصه
حداکثر تا ساعت ۱۲:۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۶ در سامانه فوق الذکر	زمان و مکان تحویل اسناد مناقصه
جلسه گشایش پاکت (الف، ب و ج)، مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۶ ساعت ۱۲:۳۰ برگزار خواهد شد. لذا دعوت بعمل می آید در صورت تمایل به حضور در جلسه ، نماینده تام الاختیار خود را کتبا معرفی نمایید.	جلسه بازگشایی پاکت
۰۳۳ - ۳۱۹۴۰۰۰۰ داخلی ۴۷۵۰ نامبر ۰۳۳۴۳۴۳۴۳۴۴	تلفن و نمابر امور حقوقی و پیمانها

جهت کسب اطلاعات بیشتر به آدرس اینترنتی www.setadiran.ir مراجعه فرمائید.
پیام ایمنی: لوله های آلومینیومی برای خروج گاز سمی وسیله مناسبی نمی باشد. "روابط عمومی شرکت گاز استان سمنان"

آگهی مناقصه عمومی بصورت الکترونیک (شهرداری منطقه ۱۸) (شماره ۱-۱۴۰۵) (نوبت اول)

متقاضیان می توانند اسناد مناقصه را از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت نمایند. شرکت کنندگان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز دوشنبه ۱۴۰۵/۰۱/۲۱ (ساعت ۲۴) می توانند نسبت به دریافت و بازگساری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت الف و برگ پیشنهاد قیمت در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. (امضاء و مهر شرکت کنندگان در ذیل اسناد الکترونیکی به منزله قبولی تمام شرایط مندرج در اسناد می باشد)

ردیف	موضوع مناقصه	برآورد هزینه اجرای کار (ریال)	سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	مدت پیمان
۱	اجرای عملیات مرمت و بهسازی جداول، انهار و پیاده‌رو در سطح ناحیه ۱ (نقشه راه+توسعه محله‌ای سال ۱۴۰۵)	۱۷۴,۴۶۵,۱۵۹,۴۷۹	۸,۸۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۹ ماه
۲	اجرای عملیات مرمت و بهسازی جداول، انهار و پیاده‌رو در سطح ناحیه ۲ (نقشه راه+توسعه محله‌ای سال ۱۴۰۵)	۱۷۳,۶۲۱,۰۲۶,۴۴۸	۸,۷۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۹ ماه
۳	اجرای عملیات مرمت و بهسازی جداول، انهار و پیاده‌رو در سطح ناحیه ۳ (نقشه راه+توسعه محله‌ای سال ۱۴۰۵)	۱۶۶,۳۸۸,۲۲۷,۲۶۰	۸,۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۹ ماه
۴	اجرای عملیات مرمت و بهسازی جداول، انهار و پیاده‌رو در سطح ناحیه ۴ (نقشه راه+توسعه محله‌ای سال ۱۴۰۵)	۲۰۸,۳۹۱,۹۹۴,۶۵۵	۱۰,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۹ ماه
۵	اجرای عملیات مرمت و بهسازی جداول، انهار و پیاده‌رو در سطح ناحیه ۵ (نقشه راه+توسعه محله‌ای سال ۱۴۰۵)	۱۵۰,۴۰۹,۱۵۲,۳۳۱	۷,۶۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۹ ماه
۶	اجرای عملیات لکه‌گیری و روکش دستی آسفالت در سطح ناحیه ۱ (نقشه راه+توسعه محله‌ای سال ۱۴۰۵)	۱۳۸,۷۸۲,۹۹۶,۶۸۶	۷,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۹ ماه
۷	اجرای عملیات لکه‌گیری و روکش دستی آسفالت در سطح ناحیه ۲ (نقشه راه+توسعه محله‌ای سال ۱۴۰۵)	۱۱۶,۶۵۷,۵۸۵,۰۱۵	۶,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۹ ماه
۸	اجرای عملیات لکه‌گیری و روکش دستی آسفالت در سطح ناحیه ۳ (نقشه راه+توسعه محله‌ای سال ۱۴۰۵)	۹۹,۹۹۳,۰۹۵,۷۶۰	۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۹ ماه
۹	اجرای عملیات لکه‌گیری و روکش دستی آسفالت در سطح ناحیه ۴ (نقشه راه+توسعه محله‌ای سال ۱۴۰۵)	۱۶۶,۵۹۹,۹۱۶,۳۳۸	۸,۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۹ ماه
۱۰	اجرای عملیات لکه‌گیری و روکش دستی آسفالت در سطح ناحیه ۵ (نقشه راه+توسعه محله‌ای سال ۱۴۰۵)	۱۲۷,۶۲۷,۵۶۳,۹۰۳	۶,۴۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۹ ماه

الف) محل ارائه خدمات: در سطح محدوده منطقه ۱۸ شهرداری تهران
ب) شرایط متقاضی: ردیف ۱ تا ۵: پیمانکاران متقاضی می‌بایستی دارای صلاحیت ساختمان یا راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور (به همراه ظرفیت باز تعدادی و ریالی باشند. ردیف ۶ تا ۱۰: پیمانکاران متقاضی می‌بایستی دارای صلاحیت راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور به همراه ظرفیت باز تعدادی و ریالی باشند.
ضمناً متقاضیان شرکت در مناقصاتی می‌بایستی دارای کارت الکترونیکی معتبر و مرتبط با موضوع مناقصه از سامانه تأمین کنندگان و ارائه‌دهندگان خدمت شهرداری تهران به همراه ظرفیت باز تعدادی و ریالی در رسته مرتبط در حوزه معاونت تخصصی باشند و ارائه اصل گواهی امضا برای کلیه متقاضیان الزامی است. **ج) نحوه تأمین اعتبار:** اعتبار پروژه‌های مذکور از محل اعتبارات جاری منطقه و به صورت نقدی و غیرنقدی تأمین گردیده است.
د) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات: (۱) محل دریافت، در بستر سایت تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> می‌باشد. (۲) اسناد الکترونیکی: در تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت می‌گردد.
ه) سپرده شرکت در مناقصه: واریز وجه نقد به حساب جاری شماره ۱۰۰۴۲۲۰۶۵ نزد بانک شهر - شعبه آیت... سعیدی و به نام شهرداری منطقه ۱۸ یا ارائه ضمانت‌نامه معتبر بانکی به میزان سپرده شرکت در مناقصه
و) مهلت ارائه اسناد: وفق تاریخ و ساعات اعلامی در مقدمه آگهی و در صورت اعلام تعطیلی، اولین روز کاری بعد از آن ملاک تحویل اسناد خواهد بود.
ز) تاریخ و محل بازگشایی پاکت: ردیف‌های ۱ تا ۵ روز شنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۲ ساعت ۱۰ صبح و ردیف‌های ۶ تا ۱۰ روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۲/۱۳ ساعت ۱۰ صبح در دفتر معاونت فنی و عمرانی واقع در انتهای بوستان بانوان (ساختمان شماره ۲ منطقه)
بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.
روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۸

با هلمشهری در مترو دیده شوید

تلیفات محیطی ایستگاه‌های مترو
تلیفات بدنه قطار
تلیفات درون واگن‌ها